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Căn cứ kế hoạch số 02-KH/HĐTN ngày 20/02/2024 của Huyện đoàn Bù Đăng về Tháng thanh niên năm 2024;

Ban Thường vụ Đoàn trường triển khai Kế hoạch tổ chức các hoạt động Tháng Thanh niên năm 2024 với chủ đề: “Thanh niên xung kích tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng”, với các nội dung cụ thể như sau:

I. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG

1. Công tác tuyên truyền, giáo dục:
· Tổ chức tuyên truyền, giáo dục về lịch sử, truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và tuổi trẻ Bù Đăng qua các thời kỳ, về ý nghĩa Tháng Thanh niên thông qua các hình thức tuyên truyền trực quan, trên mạng xã hội, trang tin điện tử; qua các buổi sinh hoạt Chi đoàn, sinh hoạt dưới cờ; các cuộc thi trực tuyến kết hợp trực tiếp tìm hiểu về lịch sử Đoàn.

· Tổ chức hành trình đến với các di tích lịch sử, địa chỉ đỏ gắn với các tổ chức Đoàn, các gương anh hùng trẻ tuổi.

· Tổ chức các chương trình gặp gỡ, giao lưu với các đồng chí cựu cán bộ Đoàn, đoàn viên tiêu biểu qua các thời kỳ, các gương mặt trẻ tiêu biểu của địa phương, đơn vị.

· Giới thiệu các gương điển hình thanh niên tiêu biểu, đoàn viên xuất sắc gắn với tuyên truyền về Cuộc vận động “Xây dựng giá trị hình mẫu thanh niên Việt Nam thời kỳ mới”; Cuộc vận động “Ứng xử văn minh trên không gian mạng”; Cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp” trên mạng xã hội. 
· Tổ chức cuộc thi “Khi tôi 18”, tuyên dương “Học sinh 3 tốt” cấp trường năm 2024 

· Tuyên truyền trên các phương tiện truyền thông, các kênh thông tin của Đoàn, Hội, Đội về các hoạt động, đồng thời giới thiệu các gương tập thể, cá nhân tiêu biểu trong triển khai các hoạt động Tháng Thanh niên 2024.

2. Tổ chức các hoạt động chăm lo, đồng hành và phát huy thanh niên:
* Tổ chức các hoạt động:
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· Triển khai công trình thanh niên năm học 2024-2025 hướng đến Thư viện số trong nhà trường.

· Triển khai các hoạt động tư vấn hướng nghiệp, tư vấn tuyển sinh trong học sinh tại Nhà trường.
· Tổ chức Ngày chủ nhật xanh – Tổng vệ sinh toàn trường

· Tổ chức lễ kỷ niệm 93 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931-26/3/2024).
· Tổ chức tại chi đoàn các hoạt động (cuộc thi/diễn đàn) và đăng ký lịch tổ chức cho BCH Đoàn trường trong tuần 26 (26/2-6/3/2024) và tổ chức trong tháng 3 với 3 chủ đề theo quy định

· + Khối 12: Tìm hiểu về chủ đề Truyền thống lịch sử Trường THPT Lê Quý Đôn

· + Khối 11: Tìm hiểu về chủ đề Biển đảo quê hương

· + Khối 10: Tìm hiểu về chủ đề Bạo lực học đường
3. Xây dựng Đoàn vững mạnh, mở rộng mặt trận đoàn kết, tập hợp thanh niên, Đoàn tham gia xây dựng Đảng và hệ thống chính trị:
· Tổ chức “Ngày đoàn viên” tiến tới Kết nạp đoàn Đợt II cho thanh niên ưu tú
· Tổ chức 01 lớp bồi dưỡng nhận thức về Đoàn, phát triển đoàn viên mới, lớp đoàn viên 93 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; đẩy mạnh việc học tập các bài học lý luận chính trị trong đoàn viên mới kết nạp. 
· Tiếp tục bồi dưỡng 12 đoàn viên ưu tú đã được chi bộ phê duyệt cho phát triển Đảng tại Nhà trường. 
· Tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm gắn với chủ đề của Tháng Thanh niên, đổi mới nội dung, phương thức sinh hoạt, hoạt động chi đoàn, đoàn cơ sở theo hướng tăng cường chuyển đổi số.

· Tham gia Lớp bồi dưỡng chủ nghĩa yêu nước cho học sinh khối 11 theo kế hoạch thường niên của BTV Huyện đoàn

· Tham mưu tổ chức đối thoại, trao đổi giữa bí thư cấp ủy và chủ tịch Ủy ban nhân dân các cấp với các cấp bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên; gặp gỡ, trao đổi, đối thoại giữa cán bộ Đoàn với đoàn viên, thanh niên.

· Tiếp tục đẩy mạnh quá trình định danh các tài khoản của đoàn viên trên Ứng dụng di động Thanh niên Việt Nam. Tổ chức Đoàn toàn huyện sử dụng thành thạo các nghiệp vụ quản lý đoàn viên trên Phần mềm Quản lý nghiệp vụ công tác đoàn viên.

BI. THAM GIA MỘT SỐ HOẠT ĐỘNG CẤP HUYỆN:

1. Tổ chức Lễ phát động Tháng thanh niên và Cuộc thi “Khi tôi 18” năm 2024 (26/2/2024); tham gia Lễ phát động Tháng thanh niên cấp huyện ngày 26/02/2024 kết hợp với chương trình Khai mạc hội trại giao quân năm 2024.
2. Tổ chức “Ngày Chủ nhật xanh” vào ngày 16/3/2024.
3. Tham gia chương trình Họp mặt cán bộ Đoàn Sông Bé – Bình Phước - Bình Dương qua các thời kỳ, kỷ niệm 93 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/03/1931 – 26/03/2024) dự kiến ngày 22/3/2024 tại Khu bảo tồn văn hóa Sóc Bom Bo, huyện Bù Đăng. (hoạt động cấp Tỉnh).
4. Triển khai ngày cao điểm “Ngày Đoàn viên”, ngày 26/3/2024.
5. Tham gia chương trình “Tháng Ba biên giới” ngày 15/03/2024.
6. Tổ chức lễ kỷ niệm 93 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931-26/3/2024) và Tuyên dương “Học sinh 3 tốt” cấp trường năm 2024.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Cấp Trường:

· Ban hành kế hoạch, triển khai và chuẩn bị các điều kiện cần thiết tổ chức các hoạt động phù hợp với tình hình thực tế tại Nhà trường.

· Theo dõi, kiểm tra, đôn đốc quá trình triển khai, thực hiện Kế hoạch tại chi đoàn.

· Theo dõi, hướng dẫn, triển khai các hoạt động trong lĩnh vực. Tổng hợp báo cáo kết quả triển khai Tháng Thanh niên năm 2024 theo tuần.

2. Các chi đoàn:
Xây dựng kế hoạch Tháng Thanh niên năm 2024 phù hợp với điều kiện thực tiễn của chi đoàn và tổng hợp các hoạt động tổ chức trong Tháng Thanh niên năm 2024, gửi về Ban Thường vụ Đoàn trường trước ngày 25/02/2024.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức Tháng Thanh niên năm 2024, Ban Thường vụ Đoàn trường đề nghị các chi đoàn căn cứ tình hình thực tế của đơn vị, chủ động, sáng tạo trong triển khai thực hiện hiệu quả các nội dung hoạt động./.
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